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ANTENNA
?,?2;2:,355 AMPLIFI T ORE FiirRo Cavo
PoiEnv2ZA ___.S
SE(VALE ¢
Sl A 2o e B8] 6 [Be) A 5_.’ T\/(
PovYEnZA N 224 -
porEnte -~ 1 bds | Ny | 2248 | N, | -3d5 N, 248 | Ng
Determina:
1. 1l guadagno totale del sistema (Gtot) in dB;
2. 1l guadagno totale del sistema (Gtot) in scala lineare;
3. lllivello di potenza in ingresso (S1) in dBm, sapendo che la potenza di

ingresso del segnale e S1=20mW.
4. Livello di potenza del segnale di uscita S5 in dBm.
La potenza del rumore iniziale (N1) in dBm, sapendo che il rapporto

o

segnale rumore S1/N1 = 6dB.
6. La potenza del rumore in uscita (N5) in dBm. NOTA BENE: Considera

che il rumore subisce lo stesso guadagno del segnale utile. Nella

realta’' non dovrebbe essere cosi' perche' lo scopo del filtro €' proprio

qguella di attenuare il rumore, pero per il momento non lo

consideriamo.

7. |l rapporto segnale rumore in uscita S5/N5




